

## **Protokoll Norra Rörviks Samfällighetsförenings årsstämma 2014.**

**Tid:** Lördag 7 juni 2014 kl 10:00

**Plats:** Nyby Bygdegård

### **§ 1 Stämmans öppnande**

Stämman öppnades av föreningens ordförande Ali Qureshi

### **§ 2 Fråga om stämmans stadgeenliga utlysande**

Stämman **godkände** att den var stadgeenligt utlyst

### **§ 3 Fastställande av röstlängd (antal närvarande fastigheter)**

Stämman **godkände** de 56 avprickade fastigheterna som röstlängd.

### **§ 4 Fastställande av dagordning**

Utsänd dagordning **fastställdes**

### **§ 5 Val av stämmofunktionärer**

- a. May-Lis Rombo valdes till ordförande för stämman
- b. Allgun Wilhelmsson och Marie-Louise Andersson valdes till protokollsjusterare och rösträknare

### **§ 6 Anmälan av sekreterare för stämman**

Carin Ottosson anmäldes som sekreterare för stämman

### **§ 7 a. Genomgång av Styrelsens verksamhetsberättelse**

Stämman **beslutade** att godkänna styrelsens verksamhetsberättelse och lägga den till handlingarna

### **b. Genomgång av Revisionsberättelsen**

Stämman **beslutade** att godkänna revisionsberättelsen och lägga den till handlingarna

§ 8 a. **Fastställande av balans- och resultaträkning**

Stämman **beslutade** att fastställa balans och resultaträkning

b. **Beslut om ansvarsfrihet**

Stämman **beslutade** att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 130401-140331.

§ 9 **Inkomna motioner**

Inga motioner har inkommit

§ 10 **Förslag från Styrelsen**

Ali Qureshi föredrog styrelsens förslag

1) Förslag om höjning av medlemsavgiften med 400kr/ år och medlem för fondering i en särskild brunnsborrningsfond.

**Stämman beslutade att godkänna förslaget om höjning** enligt handlingarna **med justering att höjningen** fonderas i befintlig underhålls och förnyelse fond.

2) Förslag om stadgeändring avseende styrelsens sammansättning med minskning av antal suppleanter från minst 5 till minst 2 suppleanter.

Stämman **beslutade att enhällighet** godkänna förslaget.

3) Förslag att kallelse och underlag till stämman publiceras på hemsidan och samt att kallelse och dagordning sätts upp på anslagstavlor, underlag kan erhållas från styrelsen.

Stämman **beslutade** att godkänna förslaget

§ 11 **Beslut om fasta årsarvoden**

Stämman **beslutade** att de fasta arvoden till styrelsen skall vara oförändrade men att vattenförmännens arvode höjs från 2000 kr till 4000kr

§ 12 **Styrelsens förslag till budget och debiteringslängd och dess fastställande**

Stämman **beslutade** att godkänna och fastställa styrelsens förslag på budget och debiteringslängd

§ 13 **Val av Styrelse**

a. Till ledamöter på 2 år valdes Christel Modin och Anders Boulogner och till nyval på 1år valdes Kjell Johansson

b. Till ordförande valdes Ali Qureshi på 2 år och **beslutet** var enhälligt.

c. Till suppleanter för en tid av 1 år valdes Gunilla Tuvin och Stefan Jagelid

#### § 14 Val av två revisorer och ersättare för en tid av ett år

Till revisorer valdes Jörgen Bornfors och Lars-Åke Weman och som ersättare Helena Elvehöjd och Inga Botting

#### § 15 Val av valberedning och sammankallande

Till valberedning valdes

Helena Ek (A), Nils Bertilsson (B), Allgun Wilhelmsson (C), Inga Botting (D), Karl-Evert Cragéus (E), Johan Trång (F), Mia Svensson (G) och Caroline Palo (H).

Som sammankallande valdes Allgun Wihlelmsson

#### § 16 Anmälan av röjningsförmän och sammankallande

Staffan Eklund (A), Peter Nordwall (B), Christer Airiman (C), Olle Forsberg (D),

Cecilia Strang (E), Vakant (F), Per-Erik Svensson (G), Lars-Olof Rönnqvist (H).

Som sammankallande valdes Staffan Eklund

#### § 17 Anmälan av vattenjour

Kurt Rosenblad (Förman), Lennart Bergholtz (Avgår efter årsskiftet), Tommy Kraemer, Lars Sjöbeck, Claes-Göran Ek, PEO Pettersson

#### § 18 Anmälan av hamnkaptens och bryggförmän

Hamnkaptens Henrik Almgren

A-bryggan Olle Forsberg

B- bryggan Nils Bertilsson

C- bryggan Jörgen Pihl

H-bryggan Anders Ljunggren

#### § 19 Övriga frågor

a. Informerade bryggförmän Jörgen Pihl om vikten att nogsamt förtöja båtarna i hamnen

b. Loppis kommer ej arrangeras

c. Diskuterades om vad som gäller angående tiden för nätfiske och storlek på fisk.

**Uppdrogs** åt styrelsen att utreda gällande regler.

- d. Efterfrågades möjligheter att sätta upp fotbollsmål på fotbollsplan. **Uppdrogs** åt styrelsen att utreda frågan.
- e. Information om boule spel – tisdagar kl 18.00 vid boulebanan.

§ 20 **Meddelande om tid och plats där justerat stämmoprotokoll anslås.**

Protokoll kommer att anslås på anslagstavlor och på hemsidan inom 2 veckor. Originallet förvaras hos styrelsen.

§ 21 **Mötets avslutande**

Stämmans ordförande tackade för visat intresse och förklarade stämman avslutad

Vid protokollet

Carin Ottosson

May-Lis Rombo

Justerat

Allgun Wilhelmsson

Marie-Louise Andersson

Original finns undertecknat i arkivet